

上半年我市银行理财产品狂“吸金”

工、农、中、建四大行销售额超过152亿元,同比增加近27亿元

本报讯 近日,工行平顶山分行、农行平顶山分行、中行平顶山分行、建行平顶山分行上半年金融产品销售额出炉。笔者了解到,上半年四大行理财产品销售额为152.2668亿元,同比增加近27亿元。

保本理财产品销售额近20亿元

根据四大行提供的数据显示,今年上半年,四大行保本理财产品的销售额为19.26亿元,而去年同期为35.15亿元,同比下降45.21%。

“保本型理财产品的销售额大幅下降不是大家不喜欢,而是额度比去年少了。”工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,对于越来越多的市民关注保本型理财产品,她也深有同感。目前保本型理财产品的收益在3.7%左右,去年同期,保本型理财产品一般是每个月发售一款,在募集期内大都可以买到。但是现在该行发售的理财产品,很多需要提前预约才能买到,半个小时就会被抢购一空。

王晓燕分析,造成这种情况的原因是各家银行发行的保本型理财产品少了,而且额度也降低了。

非保本理财产品销售额大幅上升

数据显示,今年上半年,四大行非保本理财产品的销售额是133.0068亿元,比去年同期增加了42.8708亿元。

在四大行提供的数据中,虽然今年上半年非保本理财产品销售总额总体在增加,但其中有的银行的非保本理财产品的销售额在减少,个别银行减少了近3亿元。

农行平顶山分行国际金融理财师杨凯歌说,目前随着保本型理财产品销售额度的减少,非保本型理财产品的销售额却在增加,这是因为保本型理财产品的数量和额度减少了,而非保本型理财产品的数量和额度却相对充裕。

王晓燕说,那些稳健型的非保



本理财产品依然比较受欢迎,这类产品的共同特点是风险级别低,一般来说都可以按照约定及时兑换本息,目前稳健型非保本浮动型理财产品的收益在4%左右。

除了理财产品,下面让我们再关注一下大额存单和基金的情况。

大额存单销售余额为20多亿元

大额存单自去年6月份发行至今今年6月底,销售余额为23.4344亿元。据了解,大额存单

自推出以来,各家银行都在积极推广。

“前不久,有客户来我行咨询大额存单,准备购买7份,总金额在300万元以上。”农行平顶山分行国际金融理财师杨凯歌说,第二季度的时候,还有一个客户要办大额存单,分了好几笔,每笔50万元。开始她不理解对方为什么要这样做,后来猜测应该是考虑到存款保险条例的原因,购买大额存单一是逃避风险,二是保证本息安全。

基金备受冷落

今年前6个月,基金的销售额是8.7728亿元,而去年同期是22.0089亿元,减少了13.2361亿元。

据了解,今年上半年,市民对保本型基金的喜欢程度超过了股票型基金。保本型基金的特点是本金加定期利息,非保本型基金的特点是收益高,风险也高。目前银行产品收益处于下行周期,市民更青睐保本型产品。

(王红梅)

工行上半年为境外企业承销熊猫债券超50亿元

本报讯 今年以来,以人民币计价在国内市场发行的熊猫债券越来越受到境外企业的青睐,其中仅中国工商银行上半年就为境外企业承销熊猫债券超过50亿元人民币。

据介绍,今年工商银行成功为中心国际集成电路制造有限公司发行了首期6亿元公募熊猫债

券,将非金融企业债务融资主承销业务拓展至熊猫债券领域,创下了我国银行间债券市场非金融企业熊猫债券的最低发行价格。该行还为戴姆勒集团发行了40亿元私募熊猫债券,是单笔发行金额最大的非金融企业熊猫债券,实现了对非金融企业熊猫债券公司私募产品的全覆盖,发行结构更

加多元化。

业内人士指出,随着人民币国际化加速发展,尤其在人民币双向开放不断深化推进,国内债券市场的吸引力不断增强。监管部门也发布了熊猫债券发行新规,进一步扩大熊猫债券发行主体范围,简化发行流程,为熊

猫债券的快速发展提供了良好的发展空间。

在这个过程中,工商银行等债券承销机构充分发挥强大发行能力和跨境服务能力,积极为境外优质客户提供境内直接融资服务,对熊猫债券市场的发展也起到了积极的推动作用。

(王水记 王红梅)

工行加入《金融机构能源效率声明》

本报讯 近日,中国工商银行正式接受20国集团(G20)能效融资工作组的邀请,签署协议并加入《金融机构能源效率声明》,成为国内首家加入该声明的大型商业银行。

《金融机构能源效率声明》是由G20能效融资工作组、欧洲复兴开发银行、联合国环境规划署金融行动机构(UNEPFI)联合发起的一项非强制性的声明与承诺,2015年10月在土耳其伊斯坦布尔

首次发布,目前已有来自42个国家的100余家金融机构宣布加入。

据介绍,能源效率的提高在应对气候变化挑战中起着举足轻重的作用。据国际能源署测算,为实现2030年全球能源效率改善率翻倍的目标,每年需投入资金5600亿美元,而目前投资金额仅为1300亿美元。能效投融资存在巨大的资金缺口及潜在的市场机遇。

工商银行相关负责人表示,

该行将以加入《金融机构能源效率声明》为契机,进一步积极践行绿色金融可持续发展战略,助力能效融资发展,致力于打造国内领先、国际一流的绿色金融机构。工商银行早在2007年就在国内率先明确了“绿色信贷”建设的理念,将实施绿色信贷、建设绿色银行作为长期发展战略,建立起了一套行之有效的绿色金融发展长效机制,将绿色金融理念融入到

银行的企业愿景、发展战略、信贷文化、信贷政策与制度、管理流程、产品与服务创新、能力建设等各个环节。工商银行还将绿色经济作为重点信贷支持领域,通过信贷资源配置支持经济结构优化调整和节能减排项目,截至2016年6月末投向生态保护、清洁能源、节能环保、资源循环利用等绿色经济领域的贷款余额近7200亿元。

(王水记 王红梅)

农行出台五项措施支持灾区恢复重建

本报讯 近日,南方暴雨洪涝灾害造成我国部分省市受灾严重,人民群众生命财产遭受重大损失,农业银行部分营业机构也受到一定影响。农业银行党委十分关心灾区员工的生命财产安全,高度关注抗险救灾进展情况,成立了以周慕冰董事长为组长,赵欢行长、袁长清监事长为副组长的抗灾救灾和金融服务工作领导小组,并派出工作组赴各地指导抗灾救灾工作,慰问员工。此外,农业银行紧急制定了专项抗险救灾工作方案,指示受灾地区各级行做好应急预案。

据悉,农业银行湖北、安徽、湖南等八家分行受灾情况较为严重,受灾地区各分行均成立了抗险救灾领导小组,主要负责同志深入灾区一线指挥,大力开展生产自救,防止灾害扩大。在确保安全的前提下,积极创造条件支持受灾机构恢复营业,切实做好灾区金融服务。

为做好金融支持灾区恢复重建工作,农业银行一是开辟灾区融资需求的绿色通道,对灾区信贷业务优先处理,在授信额度、贷款期限上予以倾斜,并优先保障受灾地区的信贷规模。二是及时发放灾区群众生活急需贷款、恢复生产经营贷款。三是对因受灾原因无法按合同约定及时偿还的,针对不同贷款实行展期、重新约期等方式予以解决,不对客户加息、罚息,切实减轻灾区群众负担。四是制定灾后重建金融服务方案,积极支持地方政府开展灾后重建工作。五是切实减轻灾区群众的经济负担,对受灾严重的地区,农业银行实施部分金融服务费用免收措施。(边钢领 王红梅)

农行推出新卡畅刷欢乐送活动

本报讯 农行推出新卡畅刷欢乐送活动,即日起至10月31日,受邀客户通过农行网银,掌银渠道办理VISA品牌信用卡,并在核卡60天内任意有效消费一笔满88元,可在全国超过20座城市的55家五星级酒店自助餐享受全年55次“两人同行,尊享五折”礼遇。

该活动仅适用于网银、掌银渠道受邀客户申办VISA品牌信用卡(环球商旅卡、农行VISA全球支付芯片卡奥运版),邀约办卡提示仅在受邀客户网银、掌银登录页面展示,转发无效。同一客户仅可获得一次奖励机会,其他渠道申办仅可享受部分酒店优惠活动;该活动奖励限5万份;本活动所要求消费为可累计积分的有效消费。《金穗借记卡积分奖励计划条款及细则》(详见农行网站)中规定的不予计算积分的交易不参加本活动。详情请登录农行官网了解。(边钢领 王红梅)

办农行信用卡 优惠享不停

本报讯 近日,农行环球商旅信用卡推出办卡享受优惠措施。

办卡礼遇:首年免年费,刷卡满5次免次年年费,新客户送龙腾出行贵宾厅、机场餐券等优惠和服务,农行网银渠道办卡奖50元话费。

优质出行:全球签证免服务费、200万元航空意外险保障、国际航线优惠低至8.7折、各大航空公司里程兑换等优惠和服务。

环球精彩:一卡双币,境内外通用,外币消费笔笔返1%刷卡金,机场便捷退税,满额返100元。

五星级自助餐厅两人半价:乐享周六,必胜客满120元立减40.01元。

乐享分期:外币部分分期免手续费,消费分期手续费低至6.5折,现金分期享手续费7.6折。

(边钢领 王红梅)